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Inklusivleistungen:

EDISWISS-PLUS:

·      Zubucherreise

·      Beitrag für den Klimaschutz

·      Reisegutschein im Wert von CHF 100.-

·      Einkaufsgutschein Manor im Wert von CHF 50.-

·      Kurtaxen

LEISTUNGEN:

·      Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen inklusive

Assistenz

·      7x Übernachtung mit Frühstück im

3-Sterne-Hotel Piccolo Paradiso in Massa Lubrense

·      7x Abendessen, 3-Gang-Menü

·      ganztägiger Ausflug Pompeji und Vesuv inklusive

Bus und Reiseleitung sowie Eintritte Pompeji und

Vesuv

·      ganztägiger Ausflug Amalfiküste inklusive Bus

und Reiseleitung

·      Besuch einer Zitronenplantage mit

Limoncello-Verkostung

·      ganztägiger Ausflug Paestum inklusive Bus und

Reiseleitung sowie Eintritt Archäologische Zone

·      Besichtigung einer Mozzarella-Käserei inklusive

Verkostung

·      ganztägiger Ausflug Neapel inklusive Bus und

Reiseleitung

·      deutschsprachige Reisebetreuung vor Ort

·      Mini-Reiseführer pro Zimmer

Zubuchbare Optionen:

Tag 5: Capri 78 CHF

Tag 6: Ischia 85 CHF

Termine & Preise:

18.05.2023 - 25.05.2023 - Hotel Oriente

Einzelzimmer 1770 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1330 CHF

 

18.05.2023 - 25.05.2023 - Hotel Piccolo Paradiso

Einzelzimmer 1330 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1095 CHF

 

19.10.2023 - 26.10.2023 - Hotel Oriente

Einzelzimmer 1595 CHF

p.P. in Doppelzimmer 1220 CHF

 

19.10.2023 - 26.10.2023 - Hotel Piccolo Paradiso

Einzelzimmer 1220 CHF

Einzelzimmer 995 CHF

Zauberhafte Amalfiküste - 8 Tage

ZAUBERHAFTE AMALFIKÜSTE (7 x HP)

Tradition, Natur und Kunstschätze

Fischerdörfer in bunten Pastellfarben ragen aus rauen Felswänden hervor, Strassen

schlängeln sich durch die zerklüftete Uferlandschaft und geben den Blick auf traumhafte

Strände und schroffe Felsufer frei. Die Amalfiküste bietet wirklich unglaubliche Anblicke. In

den verträumten Orten direkt am Meer finden sich liebenswerte Strände, an denen sich das

Mittelmeer in schillernden Blau- und Türkistönen präsentiert. Interessante Museen,

spannende Naturphänomene und klassische Sehenswürdigkeiten erwarten dich, wenn du an

der Amalfiküste Urlaub machst. 

 

TAG 1: SCHWEIZ - NEAPEL

Individuelle Anreise nach Neapel und Transfer zu deinem Hotel.

 

TAG 2: POMPEJI UND VESUV

Im Jahr 79 n. Chr. wurde die antike Stadt Pompeji vollständig bei einem Vulkanausbruch des Vesuvs verschüttet. Mit

der Freilegung kamen unschätzbare Zeugnisse aus der Antike zum Vorschein, denn Pompeji bietet mit seinen

gewaltigen Ausmassen das beste Beispiel einer Stadt des Altertums. Das Meer von Asche und Lava, das die Stadt

todbringend bedeckte, hatte eine konservierende Wirkung, so dass fast alles unversehrt für die Nachwelt erhalten

blieb. Nach der Besichtigung von Pompeji fahren wir zum Vesuv. Auf ca. 1000 m Höhe angekommen, unternehmen

wir einen etwa 30-minütigen Spaziergang bis zum Kraterrand, von wo aus ein spektakulärer Blick in den

Vulkanschlund möglich ist. 

 

TAG 3: AMALFIKÜSTE

Heute unternehmen wir einen Ausflug entlang der Amalfiküste. Die atemberaubende Küstenstrasse wird als die

"schönste der Welt" gepriesen. Die Stadt Amalfi gab der Küste ihren Namen, war sie doch einst eine bedeutende und

mächtige Seerepublik wie Pisa und Genua. Sehr schön ist der Kontrast der weissen Häuser zum tiefblauen Meer.

Hauptsehenswürdigkeit von Amalfi ist der Dom. Im Anschluss fahren Sie weiter in das Gebirgsstädtchen Ravello. Der

Ort klammert sich buchstäblich an das Gebirge und ist mit seinen Baudenkmälern und Arkadengängen wohl einer der

sehenswertesten Orte der Amalfiküste. Auf dem Rückweg besuchen wir eine Zitronenplantage. Hier erfahren wir mehr

über die Geheimnisse dieser kleinen sauren Frucht und geniessen einen typischen Limoncello-Likör bei einer

gemütlichen Pause im Schatten der Zitronenbäume. 

 

TAG 4: PAESTUM

Paestum ist ein kleiner Ort am Golf von Salerno mit einer wirklichen archäologischen Attraktion - hier befindet sich

eine grossartige, hervorragend erhaltene Anlage griechischer Baukunst. Besonders bekannt sind die drei grossen

dorischen Tempel sowie der gut erhaltene Stadtring. Der Ort wurde nach der Eroberung durch die Sarazenen und

später Normannen verlassen und erst 1753 beim Bau der Küstenstrasse wieder entdeckt. Danach erlangte er grosse

Berühmtheit, denn hier kann man die grossartige griechische Baukunst der Antike in vielfältiger Form bewundern. 

 

TAG 5: CAPRI

Fakultativ: Heute wird die vielbesungene Insel Capri dir den Tag verschönern. Schon die Bootsanreise über das

tiefblaue Mittelmeer ist Balsam für die Seele. Capri wirkt wie eine Märchenwelt: bunte Häuser, eingebettet in

Felsterrassen, kleine Fischerboote im malerischen Hafen und eine Vegetation, so üppig und farbenfroh, dass sie das

Auge gar nicht erfassen kann. Mit Kleinbussen und zu Fuss wirst du Mittelmeerinsel besichtigen können. Natürlich

hältst du an der Piazzetta di Capri an, dem belebten Platz im Herzen Capris, geniesse die malerische Aussicht auf die

Faraglioni-Felsen und fahre hinauf nach Anacapri. Du kannst optional (wetterbedingt; gegen Aufpreis - Bezahlung vor
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Ort) an einer Bootstour zur blauen Grotte teilnehmen.

 

TAG 6: ISCHIA

Fakultativ: Die Insel Ischia ist mit 46 km2 die grösste Insel im Golf von Neapel. Ischia Porto ist der wirtschaftliche

Mittelpunkt der Insel und Forio das kulturelle Zentrum. Besonders sehenswert ist das Castello Aragonese in Ischia

Ponte. Die auf einem Felsen - knapp vor der Küste - liegende Festung ist in verschiedener Hinsicht sehenswert. Zum

einen wurde auf dem Felsen ein wunderschöner Garten mit Olivenbäumen, Oleander, Kakteen, Palmen und vielen

weiteren Pflanzen angelegt, zum anderen ist der historische Hintergrund sehr interessant. Die Festung, die heute im

Privatbesitz ist und besichtigt werden kann, wurde seit dem 12. Jh. von vielen Eroberern eingenommen und besetzt. 

 

TAG 7: NEAPEL

Neapel ist eine Metropole mit einer sehr wechselvollen Geschichte, die sich im kontrastreichen Stadtbild

widerspiegelt. Im dicht bebauten Zentrum befinden sich zahlreiche Museen, Paläste, Kirchen, Katakomben und

Klöster. In der Altstadt, die zum UNESCO-Weltkulturerbe gehört, offenbart sich noch heute in den engen Gassen

zwischen flatternder Wäsche, Kunsthandwerkern und schreienden Fachverkäufern die neapolitanische Lebenskultur.

Während der Stadtführung sehen wir unter anderem das Castel Nuovo, den Platz der Volksabstimmung mit dem

Palazzo Reale und die Galleria Umberto. Sicher bleibt dann noch Zeit, individuell einen Espresso oder die typische Pizza

Margherita zu geniessen. 

 

TAG 8: NEAPEL - SCHWEIZ

Individuelle Rückreise in die Schweiz.

 

Hotel Oriente

Hotel Oriente**** - Vico Equense

Lage: Das im Stil eines Fischerdorfes gebaute 4-Sterne-Hotel Oriente befindet sich auf der Halbinsel Sorrent ausserhalb

des Ortes Vico Equense. Die Stadt Sorrent liegt etwa eine dreiviertel Stunde Fahrt entfernt. Das Zentrum und der

Strand von Vico Equense sind beide in wenigen Minuten zu Fuss erreichbar.

 

Hoteleinrichtungen: Das Hotel besteht aus einem mehrgeschossigen Gebäudekomplex und verfügt über einen Aufzug.

Im Eingangsbereich befinden sich die zentralen Hoteleinrichtungen Rezeption und Lobby. Des Weiteren verfügt das

Hotel über ein Restaurant mit Pizzeria, Außenterrasse und einen Whirlpool.

 

Zimmer: Die 80 klimatisierten Zimmer sind ausgestattet mit einem Bad mit Badewanne oder Dusche/WC, Telefon, TV

und WLAN.

www.hoteloriente.it

Hotel Piccolo Paradiso

Hotel Piccolo Paradiso*** - Massa Lubrense

Lage: Das landestypische 3-Sterne-Hotel Piccolo Paradiso befindet sich in der kleinen Ortschaft Massa Lubrense am

Golf von Neapel, im Süden Italiens.

 

Hoteleinrichtungen: Das Hotel besteht aus einem mehrgeschossigen Gebäudekomplex und verfügt über Aufzüge und

einen kostenpflichtigen Gästeparkplatz. Im Hauptgebäude befinden sich die zentralen Hoteleinrichtungen wie

https://www.hoteloriente.it/de/


WELT ENTDECKEN | ABENTEUER ERLEBEN

EDISWISS TRAVEL  ·  Tel.: 041-677 10 10  · info@ediswiss.ch  ·  www.ediswiss.ch

Rezeption, Lobby und Bar. Weiterhin verfügt das Hotel über ein Restaurant mit Terrasse und einen Außenpool mit

Sonnenterrasse.

 

Zimmer: Das Hotel verfügt über 54 klimatisierte Zimmer, ausgestattet mit einem Bad mit Badewanne oder

Dusche/WC, Haartrockner, Telefon und TV. Einige der Zimmer verfügen zudem über einen Balkon. 

www.piccolo-paradiso.com
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